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Campeonato de Aragón INFANTIL por EQUIPOS

Palacio de Deportes de Zaragoza

Fecha y hora: sábado 5 de marzo, 10.30 h
 
- Cada Entidad podrá inscribir como máximo TRES EQUIPOS, pero sólo uno, el designado como "A", será el que se considere para la puntuación, siempre que al menos CUATRO ATLETAS, hayan competido realmente.
 
- Cada Equipo se compondrá de UN atleta por prueba (siete pruebas) y cada atleta sólo podrá participar en UNA PRUEBA y el relevo.

 
- Cada Entidad deberá designar un Delegado, que deberá identificarse en Secretaría, siendo el responsable de las inscripciones y de portar las fichas de todos sus atletas, por si le fueran solicitadas. NADIE PUEDE COMPETIR SIN FICHA ESCOLAR.

 
- INSCRIPCIONES:  Hasta las 10.00 h en Secretaría / Cámara de llamadas, debiendo cumplimentarse correctamente una TARJETA INDIVIDUAL DE COMPETICIÓN, por cada atleta, haciendo constar con claridad, si el Atleta pertenece al Equipo  "A", ó al  "B",  ó al  "C".  
 
- NO SE ADMITIRA NINGUNA INSCRIPCIÓN, NI CAMBIO, A PARTIR DE LAS 10.00 h. , excepto el relevo, que deberá presentarse al ser solicitado, haciendo constar: el nombre del equipo y los cuatro componentes, en una Ficha de Participación.
PROGRAMA DE PRUEBAS

10.30 h -    Altura H (1.20) – Altura M (1.10) – Longitud H – Peso H
10.35 h -    60mv M y 60mv H
-    60m M y 60m H
-    Longitud M – Peso M
· 120m M y 120m H
· 1.000m M y 1.000m H
· Relevos   4 x 1v M y 4 x 1v H
Concursos, 3 intentos. Altura según reglamento, estilo libre. Alturas: 3 de 5 en 5 cm y resto de 3 en 3 cm.

Enrique Zaragoza Mulas

Secretario FAA
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